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Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Scor total acumulat Nota




Nr. Item Scor
In itemii 1-3 completati spatiile rezervate astfel incit propozitiile obtinute sa fie adevdrate.
Dintr-un punct pleacd un mobil care efectueazd o miscare descrisa de ecuatia | L

1| s(t) = =5t + 20t + 2 (s este distanta exprimati in metri, iar t — timpul exprimat in | 0
secunde). Atunci viteza mobilului in momentul t = 1 sec este egala cu m/s. 2
In desenul aliturat sunt reprezentate graficul
2. . . . . L
unei functii f si tangenta la acest grafic in
punctul de abscisda xy, = 1. Daca tangenta 0
formeaza cu semiaxa pozitivd Ox un unghi de } 2
45°, atunci: i
f@) =
|
3. | Fie progresia aritmetica (a,),>¢ CU a; = 7 si r = 2. Atunci al zecelea termenl al acestei | L
progrestii este a;, = g
In itemii 4-9 rispundeti la intrebari, scriind rezolvirile, argumentdrile si riaspunsurile
in spatiile indicate.
4 Punctele A, B, C, D sint necoplanare. Punctele M, N, P sint mijloacele segmentelor AD, BD si
" | respectiv CD. Demonstrati ca planele MNP si ABC sint paralele. L
Demonstratie: 0
c 1
2
3
P 4
A D
N




2n+1

Studiatia monotonia sirului definit prin termenul general a ,, = " ,n=>1. L

Rezolvare: 0
1
2
3
4
5

Raspuns:

o CoVx+1-2
Calculati limita lim ————— L
x-3 2x—6

Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:

Scrieti ecuatia tangentei la graficul functiei f: R, » R, f(x) = (3x —32)v/x in punctul

de abscisd xy = 4 si aflati mdsura unghiului format de aceastd tangenta si de directia L

pozitiva a axei Ox. 0

Rezolvare: 1
2
3
4
5
6
7

Raspuns:




Determinati multimea solutiilor ecuatiei f'(x) +3-g'(x) =0daci f,g:D - R, D S R

x*>+3 L
f(x) =In(2x -1), glx) = w1 0
Rezolvare: 1
2
3
4
)
6
7
8
Raspuns:
Pentru ce valori reale ale lui a, a € R*, se verifica egalitatea:
~ 1—cosax _ sinx L
lim ———— = lim—
x-0 X x-0 X 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
6
7
Raspuns:
Anexa:
ans1 = a; + (n—Dr; y = f'(xo)(x = x0) + f(x0) ; (w-v)' =u-v+u-v
(%) L vvzu = (x®)' =a-x*1; (Vx) = % ; (Inx)’ =% ;

t
1—cost=2-sin2§




